

七旬老夫妇半亩菜一夜被偷光

监控显示偷菜者忙活四个小时,用三轮车运走了

这两天,历城区唐王镇韩西村的村民楼大妈很闹心,因为她9日到地里干活时,发现自己种的半亩卷心菜竟然不翼而飞了。因为怀疑被人偷走了,楼大妈便报了警。目前,警方正在调查当中。

本报记者 戚云雷
实习生 揭丁诺

地里监控拍下贼影 4小时偷了28袋

楼大妈告诉记者,监控是他们自己安的,目的就是为了防小偷,没想到小偷真的来了。通过调取监控录像,她发现半亩卷心菜其实在11月6日就已经被偷走了。“11月7日因为下雨,我和老伴就没去地里干活,8日因为家里有些事情,也没去地里看菜,直到9日下午,我们去地里的时候才发现半亩卷心菜没有了。”楼大妈告诉记者。

看到自家的卷心菜被人偷走,楼大妈非常气愤。楼大妈说,她和老伴通过地里的监控看到11月6日晚上10点半左右,有一个身高一米七左右的男子进入她家的菜园。监控中的男子偷完一袋卷心菜就把袋子盖上,就这样偷一袋盖一袋。11月7日凌晨2点多,偷菜的男子又骑来了一辆电动三轮车,再次进入菜园,把偷来的28袋卷心菜依次运到了车里,最后把偷来的卷心菜盖好,用绳子绑好后骑着车走了。整个作案时间持续了4

个小时。

心疼得吃不下饭 也没敢告诉子女

楼大妈说,她有两个儿子一个女儿,孩子们都很孝顺,因为怕孩子们担心,老两口就没告诉孩子们卷心菜被偷的事情。“我这三个孩子都挺好的,我俩生病住院的时候,他们就主动给我们掏钱看病,我大儿子总说让我们少干点,可我想着趁我和老伴儿能干活,就多挣点,也能给孩子减轻点负担。”楼大妈老两口平时就靠种点菜为生,一年也挣不了多少钱。今年菜的收成也不

好,为了种这些卷心菜,他们先养了40多天的苗,又栽了70多天,前前后后搭进去好几个月,没想到一亩卷心菜竟被人偷走了一半。

“被偷的这些菜使我们损失了4000多块钱,我们都70多岁了,现在心疼得吃不下饭,天天想着这事。”楼大妈告诉记者,“我怀疑小偷是本村的,他估计是看这个家里就俩老人住,觉得好欺负,所以才偷我们家的菜。”楼大妈的老伴儿患有糖尿病,眼看就可以把这些菜卖了挣点钱了,没想到菜却被人偷了。

记者了解到,楼大妈已经报案,警方正在调查中。

编辑快评

偷的不是菜,是心血

七旬老两口辛辛苦苦忙活了好几个月,种了一亩卷心菜,没想到竟有半亩一夜之间被小偷偷光,老两口心疼得吃不下饭。看了这样的新闻,任谁都会感到心痛。

农民生活不容易,辛辛苦苦种的庄稼被偷,尤为让人同情,偷庄稼者的行为也更为人

所痛恨。这对老夫妇为了防小偷,在菜地里安装了监控,没想到还是遭了贼手。小偷偷菜装了28袋,忙活了四个小时,胆子够大的,看样子应该不是第一次干这种事儿了。好在监控拍下了小偷行窃的整个过程,我们相信警方能尽快破案,给这对老夫妇追回损失。

一大二男生坠楼身亡

疑因感情纠纷想不开

本报11月11日讯(记者

戚云雷 实习生 韩宗楠)

10日下午3点多,正值光棍节前夕,某高校趵突泉校区却有一名年仅19岁的学生坠楼身亡。据了解,坠楼的是一名大二男生,疑因感情纠纷从该校7号学生宿舍楼西侧5楼坠下。目前,警方已介入调查。

11日上午10点,记者来到事发的7号楼下。这是一栋六层高的本科生宿舍楼,楼西侧已被清理干净,看不到任何血迹,但旁边隔离栏上面的“公安”二字,提醒着学生这里是案发现场,请勿靠近。

“当时我听到‘扑通’一声,打开窗户一看发现有一个男生躺在宿舍楼西侧地上。”附近的职工张先生告诉记者,因为男生倒下的位置有一辆自行车,他刚开始还以为学生是从自行车上不小心摔下来的,就没太在意。

这时,一名学生路过事发宿舍楼,看到倒在地上的男生嘴唇发紫,表情痛苦,便立即拨打了120急救电话。随后救护车赶到,将男生送往齐鲁医院救治。不过可惜的是,男生最终经抢救无效死亡。

张先生说,因为男生倒地

时嘴唇发紫,而且没有外出血,大家都以为他只是心脏病复发,后来才知道男生是从楼上跳下来的。“好像是从5楼窗户跳的,掉下来后还有意识。”张先生表示。

由于事发的7号宿舍楼装有门禁,记者无法进入。但在楼下走访时,记者遇到一名与坠楼男生同专业的学生。据这名学生称,他们是临床药学专业,共有3个班,150名左右的学生。虽然听说过坠亡男生的名字,但因为不是同一年级,所以并不熟悉。

据这名学生称,事发的7号楼低层住着药学专业大二、大三的学生,高层住着大四学生。有知情的学生告诉记者,坠楼男生并不住在事发的7号楼,而住在校园东边的一栋学生宿舍楼里,至于他为什么选择7号楼尚不得而知。

记者了解到,坠楼身亡的男生姓王,今年才19岁,陕西勉县人,正在临床药学专业读大二,疑因感情纠纷而想不开跳楼。事发后,其辅导员也赶到了现场。

目前,警方已介入此事,男生坠楼原因正在进一步调查中。

戚云雷

实习生 韩宗楠

药食同源滋补 泡酒养生好物

码帮定制、用来泡药酒的纯粮原酒也已到货,快来囤上一桶吧!



达4万多亩。

新疆大枣滋补 灰枣玉枣很甜

红枣不但是美味果品,还是滋补良药,有补血行气、滋阴润燥之功效。新疆独特的生长环境让灰枣肉质厚实,且富含多种维生素和矿物质元素,被誉为“天然维生素丸”。灰枣在树上自然挂干后采摘,表皮薄、易皱,含糖量是疆内红枣中最高的,称得上“甜蜜蜜”。因灰枣糖分高,往往表面会析出一层糖,加上所处地区风沙大,表皮上就形成了一层灰。灰枣肉紧核小、肉质细腻,果肉极富弹性,枣核扁长细小,当作休闲零食还是不错的。

和田玉枣的特点是个大、皮薄、核小、肉厚、颜色好,干而不皱,维生素C含量高,碳水化合物含量比各种蔬菜和其他水果都高,是很好的食补品。



和田玉枣的营养和保健价值极高,它含蛋白质、脂肪、糖类、纤维素等,维生素C含量在水果中名列前茅。

购买方式:

◆在线购买:

码帮商城

<http://mabang.qlw.com.cn>

◆手机扫码购买



◆现场购买:

码帮会员中心(周一至周六9:00—17:00营业):经十路16122号经十路与环山路交叉口西南角院内副楼2楼,公交16路、31、62、79、115、117、152、BRT2、K51、K56在科学院路站下车向东40米。

◆电话订购:

0531—85196551 85196186

(仅限济南市内,可货到付款)

青海野生枸杞 真正纯天然滋补

人们日常食用和药用的枸杞与琼珍灵芝、长白山人参、东阿阿胶并称为中药四宝。青海红枸杞是一种营养却又实惠的滋补品,它含丰富的胡萝卜素、维生素A1、B1、B2以及钙、铁等营养成分,能补肾益精,养肝明目,润肺止咳。枸杞作为滋补品,食用时不宜过量,健康的成年人每天食用枸杞15-20克为宜,若是作药用,则一天可以食用30克。青海红枸杞宜煮粥或煲汤,可以和大枣、山药等搭配,也可以直接泡水喝,并加入菊花、蜂蜜或冰糖等,以达到清肝明目、改善体质的功效。

青海野生黑枸杞花青素含量极高,皮薄,熟后呈紫黑色,产品颗粒较小,全部来自原产地牧区。黑枸杞味甘、

性平,富含蛋白质、脂肪、游离氨基酸、矿物质、微量元素等各种营养成分。可防治糖尿病、抗疲劳、保肝、疏通血管、降压,保护心血管系统、降低胆固醇、增强免疫功能、抗衰老、美容养颜。

文登西洋参 滋阴降火抗衰老

西洋参可以滋阴降火,所含的皂苷和硒对人体健康极其有益,长期服用西洋参能达到抗衰老、耐疲劳的效果,女人用了会越来越漂亮,男人用了增进健康。文登西洋参表面浅黄色,有细密环纹,皮孔和支根横痕。断面淡黄色,有浅棕色的菊花环,味苦微甘,质量在国产西洋参中为上乘。从种植、收获到生产全过程,都由农业相关部门参与进行监督管理。

威海市文登区因其特殊

的地理环境和气候条件,所产的西洋参又是含皂苷和硒最多的。文登地处胶东半岛北纬37度左右,与美国、加拿大处于同一纬度。其三面环海,冬季不太冷,夏季不太热,雨量适中,气候条件与西洋参原产地相近。其特殊的地理环境和气候条件是全国乃至全世界适宜西洋参生长的地方,同时,文登也是全国最大的西洋参主产区,目前种植面积已高

码帮商城新疆枣、西洋参、野生枸杞、百脉泉原酒推荐

名称	市场价	码帮价
文登西洋参50克/瓶(中片)	138元	70元
文登西洋参50克/瓶(大片)	148元	80元
青海野生黑枸杞 100克/盒	310元	240元
青海红枸杞 250克/袋	45元	30元
新疆戈壁玉灰枣一级500克/袋	48元	30元
新疆戈壁玉灰枣三星一钻 500克/袋	30元	22元
新疆戈壁玉枣四星二钻 500克/袋	48元	25元
百脉泉原酒(优级)5斤/桶	600元	400元
百脉泉原酒(精优)5斤/桶	1100元	800元
百脉泉原酒(特优)5斤/桶	1500元	1200元